

滨州黄河大桥主桥合龙

建成后将成为北部城区与黄河南岸经济带对接的主要纽带

滨州7月3日讯 6月29日21时21分,随着63#-64#墩左幅钢混段钢梁缓缓提升就位,滨州黄河大桥主桥顺利合龙,为滨州黄河大桥实现早日通车目标打下坚实基础。

主桥作为滨州黄河大桥项目关键线路,是整个项目重点控制性工程。滨州黄河大桥主桥长1110m,设计时速80km/h,采用左右幅、双向6车道标准设计,主桥为(80+5×190+80)m钢混组合-混合连续梁桥,主跨5×190m钢混组合-混合连续梁为国内同类桥梁最大跨度。受特殊地理环境限制,黄河下游不具备通航条

件,主桥钢箱梁无法开展水上运输及吊装,且主梁为组合梁设计,施工工序复杂,施工组织难度极大,为此,项目创新采用“钢箱梁原位拼装、相邻钢梁自锚、整体提升”方案,实现了主桥钢梁“稳妥、准确、安全”合龙。

滨州黄河大桥是山东省重大基础设施项目和滨州市重点民生工程。项目建成后,大桥日通车能力可达万余辆,将有效满足滨州市跨河交通量快速增长的需要,成为滨州北部城区与黄河南岸经济带对接和联系的主要纽带,把滨州主城区与高新区、博兴、邹平紧密相联,推动城市夹河



滨州黄河大桥主桥顺利合龙。

而建、跨河发展,打通鲁中与鲁北间的阻隔,加快滨州与省会城市群经济圈融合。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 梁本良 李苏

山东第一家 市级哮喘管理中心 落户滨州

滨州7月3日讯 7月1日,滨州市基层医疗卫生机构呼吸疾病规范化防治体系与能力建设推进项目推进会暨“幸福呼吸”慢阻肺分级诊疗推广项目推进会召开。会上,哮喘管理中心滨州分中心落户滨州市人民医院,这也是山东省第一家市级哮喘管理中心。

会上,山东省立医院、山东省公共卫生临床中心、济宁医学院附属医院专家授课,解读基层医疗机构呼吸健康规范化照护体系与能力建设项目(基层PCCM)评审标准2.0,滨州市基层PCCM“幸福呼吸”项目负责人汇报项目进度及布置下一步任务。

此前,滨州市卫健委印发《“幸福呼吸”慢阻肺分级诊疗推广项目工作方案》,项目以滨州市人民医院为依托,深入探索慢阻肺分级诊疗的实施路径。拟利用3年的时间,形成筛查、确诊、随访和管理的一体化分级诊疗模式,全面提升慢阻肺长期疾病管理水平。

此次会议的召开,将切实推进基层医疗卫生机构呼吸疾病防治能力标准化、同质化,促进全市呼吸疾病规范化防治体系的构建。哮喘管理中心滨州分中心落户滨州市人民医院,是山东省医学会呼吸病学分会、山东省医师协会呼吸医师分会对滨州市的信任和支持。今后,随着哮喘管理中心滨州分中心的建立,未来将与国债项目、慢阻肺高危人群筛查和干预项目持续聚焦基层,相互呼应,把滨州市慢阻肺“促防诊控治康”推向新局面。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 赵岩

滨州市城市管理局举办“半月谈”活动

滨州7月3日讯 近日,滨州市城市管理局举办第二期城管“半月谈”活动,邀请部分人大代表、生态环境专家、社区和物业代表到滨环作业基地了解环卫保洁工作。

在环卫机械研发车间,工作人员向大家介绍了新能源环卫综合清扫车等小型自主研发设备的原理和功能,该设备轻便灵活、清

扫力强,不论是散落的白色垃圾,还是长长的烧烤签子,车过地净,一扫而空。

座谈现场,有关人员介绍了市主城区环卫保洁相关工作情况,重点对暑期环卫保洁保障工作情况进行详细介绍,大家围绕做好城市环卫保洁工作进行了交流发言。

“要为城管环卫保洁队伍点

赞!如今咱们主城区的环卫工作进入了智能化、数字化,实现了精准化办公。”“环卫机械化的使用和创新,不仅提升了环卫保洁效率,而且减轻了环卫工人的劳动强度。”与会代表对滨州市环卫保洁工作给予了肯定,同时也对环卫机械设备新能源化,延伸公厕和驿站应急服务功能,加快垃圾利用新产业等方面提出了

意见建议。

市城管局党组成员、公用事业服务中心主任李伟表示,接下来,会根据代表们的建议制定可行性方案,提升管理服务水平,与社会各界携手构建共建共享、共治共管的城市管理新格局。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 尹树芳

省农村土地承包经营权纳入不动产统一登记工作会议在滨州召开 规范处置农村土地确权登记历史遗留问题

滨州7月3日讯 6月30日,山东省农村土地承包经营权纳入不动产统一登记工作会议在滨州召开。各市自然资源主管部门分管领导、确权登记(科)处、市级不动产登记中心及各县(市、区)自然资源主管部门相关负责人等190余人参加了会议。

本次工作会议旨在破解农村土地承包经营权纳入不动产统一登记工作中存在的重点难点问题,介绍相关地市农村土地承包经营权纳入不动产统一登记工作中的经验做法。滨州市自然资源和规划局党组成员、副局长刘骥夫围绕滨州市工作实际,从部门协同联动作战、对标学习先进市、试点先行打造示范、数据整合梳

理、完善登记系统等方面,介绍了滨州市工作推进中的经验做法。高密市作为自然资源部试点,从成果资料如何平稳移交、业务办理规则如何设定、职能部门如何协调、登记管理平台如何提升等方面出发,详细介绍了高密市的工作做法。无棣县作为滨州市试点县介绍了农村土地确权登记成果复制共享的先进做法,重点交流了在登记数据整合入库、成果共享应用方面的典型经验。省厅确权登记处副处长李强结合部、省政策文件,就自然资源部门与农业农村部门业务衔接、权属纠纷化解、后续登记业务工作开展等方面提出了意见和建议,并对下步工作如何开展进行

了部署。省自然资源和不动产登记中心确权登记二所所长焦继波解读《山东省农村土地承包经营权和土地经营权登记数据整合入库技术规范(试行)》。针对当前我省农村土地承包经营权纳入不动产统一登记、林权数据整合等工作过程中发现的权力重叠、地类变化等突出问题,座谈研讨规范处置农村土地确权登记历史遗留问题相关工作。

省自然资源厅确权登记处处长张春霞指出,农村土地承包经营权纳入不动产统一登记是打通不动产统一登记制度建立的最关键环节,这次会议的主要目的是以案示范,推动工作落实,通过学习滨州做法为全省提供借鉴经

验。同时,简要总结了上半年工作,并对下半年工作任务进行部署安排,尤其是对优化营商环境、集体土地所有权确权登记成果更新汇交等工作提要求、教方法。

会后,各市自然资源主管部门分管领导走访了滨州市不动产登记登记大厅,现场查看了中心窗口分布设置和24小时自助服务区,中心工作人员详细介绍各窗口的办理事项、办件流程及“一窗受理”和“企业绿色通道”等优化营商环境措施的落实情况,并对滨州市不动产登记相关工作做法给予了高度评价。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞 辛蕊

消防电影进农村 安全知识送上门



滨州7月3日讯 近日,博兴县消防救援大队组织开展“消防

电影进农村”活动,给广大群众搭建一个能够认识消防、学习消防、关注消防的平台。

大队宣传人员与放映队一道来到河东村,为群众播放消防题材的电影和消防警示教育片,并为群众讲解消防安全知识,发放

消防知识手册。“阿姨,这是印有消防安全知识的宣传彩页,让全家人多看看消防知识,一定要预防火灾事故的发生……”活动过程中,宣传人员还就夏季火灾事故的特点,针对如何正确用火、用电、用气,如何进行初期火灾扑

救,如何逃生自救,如何拨打119报警等内容进行了全面细致的讲解,并提示群众在家中使用时,切记超负荷、带“病”使用,严防火灾事故发生。

此次“消防电影进农村”活动,将消防宣传触角充分延伸到

了广大农村地区,发挥了电影寓教于乐的作用,同时激发全社会关注消防、参与消防工作的热情,营造出了浓厚的消防安全氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 杨广涛 张坤

年底前无棣200余个村庄完成消防水源建设

滨州7月3日讯 今年以来,无棣县新增建261具消火栓,解决了农村消防水源问题。

无棣县地处山东省最北部,辖2街道10镇,分布面广,群众居住分散,部分偏远乡镇缺乏水源,

因消防车往返加水错过灭火最佳时机的事情常有发生。对此,县消安委办公室认真分析农村火灾数据,调研农村整体情况、消防基础设施建设水平,形成书面调研报告,向县委、县政府汇报。县

委、县政府第一时间召开专题会议,召集12个镇街负责人对该项工作进行了安排部署。县委常委、副县长张立波带队多次深入消防水源匮乏的重点镇街、农村进行实地走访、调研,要求各镇街

推进农村消防水源建设进度。

6月27日、28日,县消安委办公室对全县消火栓进行逐一检查、验收,并对建成的消火栓进行登记造册、拍照存档,制作了农村消防水源图。

目前,全县已有4个镇街完成消火栓建设任务,预计年底前有200余个村庄完成农村消防水源建设工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘莹 王磊